
Vánoční soupeření 

 Byl to báječný nápad uspořádat v této  vánoční atmosféře přátelský turnaj „obec proti městu“. 
Děkujeme tímto ZŠ a obci Strupčice, že nám tuto akci umožnila a poskytla své prostory školy. 

 Celá akce se uskutečnila v sobotu 12.12., kdy naši žáci a žákyně přijeli na místní zš, aby se 
utkali ve sportovních, vědomostních a zábavných soutěžích. Naši školu reprezentovaly děti 
z turistického kroužku a děti 7.B,  tedy  4. – 7. ročník- v počtu 20 dětí. Vyrazili jsme už v 8:00 a 
vypravili se linkovým autobusem do Strupčic, kde nás už očekávalo 20 chlapců a dívek 5. – 7. ročníku 
a strávili společně téměř 10 hodin..   

 Hned od počátku panovala dobrá nálada, děti se vzájemně brzy spřátelily. Po krátké prohlídce 
školy a jejího okolí, kde naše děti ocenily krásné a klidné prostředí, jsme se přemístili do třídy pana 
učitele Boháče, který spolu se mnou celou akci připravil. Vysvětlili jsme dětem pravidla, předali si 
drobné prezenty v podobě malého občerstvení a vyrazili do tělocvičny k prvním sportovním utkáním. 

 Děti se utkaly ve vybíjené, florbalu, šplhu na tyči, přehazované, basketbalu, ping – pongu, 
cvičení s obručemi a sestavily si překážkovou dráhu, kde bojovaly jako štafety. Soutěžili jsme s plným 
nasazením, ale bylo hezké, jak si vzájemně pomáháme, protože některé dívky z nižších ročníků by 
jistě našimi i místními chlapci při míčových hrách přišly k úrazu. Do soutěží se zapojili i učitelé, naše 
škola však v souboji s lanem neměla proti silnému učiteli ze Strupčic šanci. Bylo ale fajn, že děti žádný 
zápas nevzdaly. Ve sportovních soutěžích byla za naši školu výborná dívčí sestava na šplhu a 
basketbalu, místní však s převahou zvítězili ve vybíjené, kde byl jejich tým velmi silný. 

 Po sportovních aktivitách a malé svačince jsme se vydali na procházku obcí, kde jsme 
obdivovali především farmu se pštrosy, lamami, klokany a poníky. Děti si tak oživily i učivo 
z přírodopisu. Cestou zpět se někteří žáci zahřáli v místní hospůdce, kde si dali jejich oblíbenou pizzu, 
klobásky a jiné dobroty a poté jsme se opět vrátili do místní školy. 

  Odpoledne následovaly zábavné a vědomostní soutěže. Ve zpěvu jsme překonáni nebyli, ale 
i když Terku Pilařovou v tanci podpořil Adam Horský, nakonec díky výbornému výkonu Terezky Tlusté 
a Tomáše – zvaného Jaziri , jsme byli překonáni. Ve vědomostních soutěžích v podobě AZ kvízů 
naše děti potěšily v přírodopise znalostí plazů, v zeměpise jsme opět body ztratili. 

 Po únavě z přemýšlení… jsme se rozhodli ještě k návratu do tělocvičny, kde se děti na závěr 
vyřádily s míči a vším, co chtěly, zkrátka jen tak pro zábavu. 

 Na závěr jsme s panem učitelem celou akci vyhodnotili, ZŠ Strupčice předali putovní pohár 
s pozváním k nám do Mostu, abychom jej mohli vybojovat zpět. Nejlepším sportovcem byl vyhlášen 
sedmák Strupčic Tomáš „JAZIRI“, který byl téměř ve všech disciplínách nepřekonatelný a zároveň 
férový hráč, naše dívky mu neoficiálně udělily titul „sympaťáka“. 

 Není možné vyjmenovat úspěchy všech dětí jednotlivě, snažili se všichni ze všech sil. Vznikla 
nová přátelství a my tímto děkujeme všem dětem, vedení ZŠ Stupčice, paní uklízečce Bílkové, která 
s námi strávila celý den, aby poté dala školu do řádného stavu, místní obci za milé přijetí a 
v neposlední řadě panu učiteli Jirkovi Boháčovi za spoluorganizaci vzájemného klání. 

 Přejeme všem krásné Vánoce a těšíme se na shledanou v Mostě. 

Lenka Gromanová, vedoucí turistického kroužku a třídní učitelka 7.B 


